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                VANDRÅD MORS 
  

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Tid: 6. december 2023 kl. 16.30 

Sted: Mødelokale Morsø Folkebibliotek 

Deltagere: Palle J. Larsen (PJL), Jacob Hangaard (JH), Poul Erik Nielsen (PEN), Flemming Worm (FW), 

Per Ørberg (PØ), Poul Erik Nielsen (PEN) 

Referent: Else Larsen (EL) 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 10.5.23 

2. Opfølgning siden sidst: 

- Vandanalyseaftale med Eurofins status 

- Vandsamarbejde status 

3. Orientering fra DV Region Nord 

4. Termografering  

5. Udflugt med Vandråd Thy  

6. Opfølgning møde med beredskabet  

7. SMS-aftale – fællesmøde med Vandråd Thy + Blue Idea 

8. Repræsentantskabsmøde 2024 (jubilæum) 

9. Eventuelt 

 

Ad. 1: Godkendelse af referat fra sidste møde d. 10.5.23 

 

Referatet godkendt og underskrevet af bestyrelsen. 

 

Ad. 2 – Opfølgning siden sidst 

 

Unioo – Per mangler at blive registreret. Har udfordringer med PC, så vi beder om udsættelse. EL kontakter 

Unioo. 

 

Vandanalyseaftale – Morsø Forsyning og vores aftale med Eurofins er fornyet pr. 15.6.2023 og gælder til 

14.6.2025. Gruppe A og boringskontrollerne er steget væsentligt i.f.t. sidste aftale, men det er svært at 

sammenligne, da der er kommet en hel del nye kontroller til siden aftalen blev lavet i 2018. 

Information om priserne og kopi af samarbejdsaftalen skal sendes ud til vandværkerne (PJL). 

Tødsø, Alsted, Redsted og Hvidbjerg er ikke med i aftalen, men er velkomne til at komme med. 

 

Vandsamarbejde - afholdt 3 bestyrelsesmøder. Bestyrelsen har for nyligt været i Sønderborg for at få 

inspiration og idéer. Der har de har kørt med samarbejde i 3-4 år, og det fungerer tilfredsstillende. Givtigt 

besøg.  

 

Ad. 3 – Orientering fra DV Region Nord 

 

Kursus – afholdt med forskellige emner og indlægholdere, hvor 3 bestyrelsesmedlemmer deltog. Godt møde 

og erfaringsudveksling med andre vandværksfolk. Der afholdes et kursus igen næste år. 

 

Ad. 4 – Termografering 
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Der har været tvivl om, hvorvidt Tryg havde forlangt, at der skulle termograferes hvert år, men 

det er stadig kun hvert andet år, så vi gør det igen til sommeren 2024. 

 

Ad. 5 – Udflugt med Vandråd Thy 

 

P.g.a. sygdom i bestyrelsen i Vandråd Thy er planlægningen forsinket, men de arbejder på sagen. 

 

Ad. 6 – Opfølgning møde med beredskabet 

 

Opgørelse over reelt vandforbrug ved brand endnu ikke modtaget fra beredskabschefen, ligesom kort over, 

hvilke brandhaner der kan slettes hhv. bevares (ud af ca. 155 brandhaner kan ca. 135 nedlægges) heller ikke 

er modtaget. Vi følger op senest på næste årlige møde med beredskabet. 

 

Vigtige telefonnumre i forbindelse med beredskabet udarbejdes af Jette Vester (Morsø Kommune). 

 

Ad. 7 – SMS-aftale – fællesmøde med Vandråd Thy + Blue Idea 

  

PEN har undersøgt den løsning, som Morsø Traktormuseum bruger, men den er ikke anvendelig for os – vi 

skal selv finde og opdatere alle telefonnumrene. 

 

Vandråd Thy vil gerne være med til et møde med Blue Idea. De synes heller ikke, at prisstigningen er 

rimelig. PJL kontakter Blue Idea og Vandråd Thy ang. møde. 

 

Ad. 8 – Repræsentantskabsmøde 2024 (jubilæum) 

 

Skal afholdes i marts – datoforslag 20.3.2023 (evt. 18. eller 19.). Enighed om ikke at gøre noget særligt ud af 

jubilæet.  

 

Forslag til indlæg: Solceller / batteripakker til vandværker, både teknisk og juridisk. PØ tager kontakt til DV 

og/eller evt. leverandør(er) af anlæg. 

 

PJL afstemmer dato med Morsø Kommune og Forsyningen. 

 

Ad. 9 – Eventuelt 

 

Øens vandværker hjemmeside – fejl med link er rettet, men vi skal sende brev ud til vandværkerne om at 

opdatere telefonnumre etc. på Øens vandværker og Morsø Kommunes hjemmeside (PJL). 

 

BNBO – DV har lavet et link, hvor man kan se, hvor langt de forskellige kommuner er nået (OBS. frivillig 

indberetning). Morsø er godt med. 

 

LER – Jens Chr. Madsen har meddelt, at der nu kun mangler to vandværker på Mors at blive registreret på 

LER 2.0. 

 

 

 

Referent Else Larsen 

 

 

 

 

  


